

新华社北京2月25日电(记者 张辛欣)工信部副部长辛国斌25日在国务院政策例行吹风会上说,我国将加强清理拖欠民营企业、中小企业账款力度,对推动清欠工作不力的加大问责,并建立健全长效机制,为民营经济发展营造良好环境。

当前,一些民营企业、中小企业在发展中遇到一些困难。一些地方政府部门和大型企业拖欠民营企业、中小企业账款的行为,对企业的资金周转、经济效益带来了负面影响。

我国高度重视,要求抓紧开展清欠专项行动,切实解决政府部门和国有大企业拖欠民营企业账款问题。目前,清欠工作取得阶段性成效。全国政府部门、大型国有企业共清偿民营企业账款超过1600亿元。

2019年2月26日
星期二 己亥年正月廿二

中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
国内统一刊号CN41-0049 总第8311期
http://www.zhld.com

河南省一级报纸

对标先进找差距 精准发力补短板

我市党政代表团赴天津学习考察城市建设和管理 推动中心城区城市建设高质量发展



2月22日,市委书记刘继标、市长丁福浩,带领我市四大班子主要负责人及相关部门负责同志,在天津市考察城市规划建设管理工作。

本报讯(首席记者 刘彦章)站在新时代大转折、大发展、大变化的历史节点上,如何进一步聚焦“中心城区大变化”,让城市更具活力、更富魅力,推动中心城区城市建设高质量发展。2月21日至22日,市委书记刘继标、市长丁福浩带领我市党政代表团赴天津考察城市规划建设管理工作,学习外地先进经验,补齐周口发展短板。

天津的城市聚落自古因漕运而兴起,明永乐二年正式筑城,是中国古代唯一有确切建城时间记录的城市。天津市城区水系,是南运河、北运河与海河三川交汇,情形与周口相似。此外,天津的漕运与水运带动了城市繁荣,其发展历史和经验可资周口借鉴。

考察学习期间,刘继标一行徒步考察了海河天津城区段的建设与管理,以及沿河生态保护;走进天津市规划展览馆,了解天津城市发展历史,学习城市规划与建设的先进理念;实地参观天津意式风情街区、古文化街旅游商贸区和五大道历史文化街区。

完善法治建设规划提高立法工作质量效率 为推进改革发展稳定工作营造良好法治环境

法治国家重大问题。党的十九大描绘了2035年基本建成法治国家、法治政府、法治社会的宏伟蓝图。(下转第二版)

刘继标丁福浩看望慰问 天津市周口商会企业家代表

寄语在津企业家持续关注支持家乡建设,合力推动周口实现高质量跨越发展

本报讯(首席记者 刘彦章)2月22日上午,市委书记刘继标、市长丁福浩在天津考察学习期间,前往天津市周口商会亲切看望商会企业家代表。刘继标寄语天津市周口商会和会员企业家,继续关注、支持家乡建设,合力推动周口实现高质量跨越发展。

刘继标充分肯定了天津市周口商会在支持家乡建设、推动家乡发展中作出的贡献。他说,天津市周口商会是周口在天津的窗口,是周口和天津交流合作的重要桥梁和纽带。商会成立以来发挥了积极作用,加强了周口与天津的联系。近年来,通过商会及会员企业的努力,大家为家乡带回了不少好项目,为促进周口经济社会健康发展作出了积极贡献,真心感谢大家多年来为家乡经济社会发展付出的不懈努力。刘继标表示,各位优秀企业家是周口在天津的代言人,是出彩周口人的杰出代表,展示了周口的良好形象,希望天津市周口商会和会员企业,继续发挥连接周口天津两地交流合作的桥梁和纽带作用,凝聚发展合力,把更多更好的项目带回周口,共同推动周口实现高质量跨越发展。



这里的新乡贤有新作为

项城市贾岭镇28个村成立乡贤会,捐资建设家乡,推动乡村治理,涵育文明乡风,助力乡村振兴

这里的新乡贤有新作为

详见第八版

我市农民党永富当选“2018中国农村新闻人物”

本报讯(首席记者 刘彦章)2月24日,继《中共中央国务院关于坚持农业农村优先发展做好“三农”工作的若干意见》正式发布后,宣传贯彻中央一号文件精神暨2019中国三农发展大会在北京召开。会议公布了“2018中国农村新闻人物”名单。第十三届全国人大代表、河南省耕地质量保育科技战略联盟理事长、河南奈安生态治理有限公司技术部部长、周口新时代农民科学家党永富,当选“2018中国农村新闻人物”,是2018年度河南省唯一获此殊荣者。

从上世纪80年代末起,党永富便开始反复试验,潜心研究治理除草剂残留的“奈安”新技术和“微蜜”新材料。化肥只能提高粮食产量,却不能提高粮食质量,同时会造成土壤板结、酸化和环境污染。党永富研究的新技术、新材料,成功破解了世界上化学农业转型升级的重大难题,申请了多项相关专利,并被评为国家重点新产品与土壤污染防治先进技术。据统计,该技术已经累计治理因除草剂残留造成土壤污染的“癌症田”2100万亩以上,为农民挽回经济损失超过数

百亿元。因此,党永富被誉为“中国农田土壤污染防治第一人”“专注农田土壤污染防治的新时代农民科学家”。

党永富先后荣获全国“五一”劳动奖章、2014年度 CCTV“中国十大三农人物”、“感动中原十大新闻人物”、河南省首届“最美环保人物”。在国际上,党永富也倍受关注,先后荣获国际农药与环境安全一等奖、联合国“科学之星”勋章等奖项,并于2017年当选联合国国际生态生命安全科学院院士,成为国际上第一位“解决农资带来次生灾害”领域的学科带头人。

郸城县纪委监委:“四抓四促”打造纪检监察铁军

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 刘学勇 史学杰)去年以来,郸城县纪委监委始终把队伍建设作为深入推进全面从严治党的重要保障,坚持“四抓四促”,着力打造一支忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察铁军。

抓学习,促能力提升。该县纪委监委把政治建设放在队伍建设的首位,努力创建学习型机关,采取中心组学习、支部组织跟进学、集中培训专题学、微信群里随时学、考试竞赛促学等方式,先后开展中心组学习42次,组织集中培训2次,开展党章、宪法、监察法考试和知识竞赛39场次。

抓监督,促形象提升。该县纪委监委制定落实《常委会工作规则》,大大提升了班子成员的领导力、决策力和执行力;认真贯彻落实《监督执纪工作规则》,建立健全请示报告、线索处置、审查调查、办案管理等规程,完善内控机制,力促依纪依法行使职权;健全完善印章使用、财务管理、车辆管理、公文处置等制度,确保机关管理有序、协调高效。

抓廉政,促作风转变。该县纪委监委制定落实《常委会工作规则》,大大提升了班子成员的领导力、决策力和执行力;认真贯彻落实《监督执纪工作规则》,建立健全请示报告、线索处置、审查调查、办案管理等规程,完善内控机制,力促依纪依法行使职权;健全完善印章使用、财务管理、车辆管理、公文处置等制度,确保机关管理有序、协调高效。

全球通 长欠相伴 感谢信赖

河南省农村信用社 贷款请找周口市农信社(农商银行) 小微贷事业部 上门服务、利率低、放款快!